

2025年6月

20

星期五 农历乙巳年五月廿五

总第6981期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN 37-0050

我市昨日发布暴雨红色预警

6月18日14时至19日14时,全市平均降水量38.2毫米,鲁西新区万福最大,达131.7毫米 **>>2版**



我市启动“救助管理机构开放日”活动

织密救助网络
传递城市温情

>>2版

“2025黄河大集—曹州牡丹园夜游消夏季”开幕

依托主轴景观带
打造沉浸式生活

>>5版

引发国际社会强烈关注

以伊冲突一周
局势持续升级

>>8版

尼秦类物质和12种新精神活性物质被纳入管制

新华社北京6月19日电(记者熊丰)国家禁毒办19日在京召开新闻发布会,发布《关于将尼秦类物质和三氟乙咪酯等12种物质列入<非药用类麻醉药品和精神药品管制品种增补目录>的公告》,决定将尼秦类物质和12种新精神活性物质纳入管制,加强监管和打击,严防滥用蔓延。

为积极应对新精神活性物质带来

的现实危害和潜在风险,国家禁毒办建立了完备的毒品滥用监测体系和健全的物质列管法律制度。自2024年7月列管46种新精神活性物质以来,国家禁毒办通过毒品滥用监测发现,去年按品种列管的尼秦类和咪脂类物质又出现新的替代品,并在国内发生滥用危害。

国家禁毒办副主任、公安部禁毒

局副局长单叶骅介绍,经充分论证、评估和严格审批,国家禁毒办决定将尼秦类物质和12种新精神活性物质纳入管制。特别是此次整类列管尼秦类物质,是继整类列管芬太尼类物质、合成大麻素类物质后在全球又一次监管创新,对遏制此类物质等新型毒品犯罪具有重要意义。

“新精神活性物质管控是世界各

国面临的普遍难题和共同挑战,仅靠一国之力难以解决,需要全球各国的共同努力。厉行禁毒是中国政府的一贯立场和坚决主张,整类列管、快速增列新精神活性物质是中国特色毒品治理之路的具体实践,我们愿与国际社会一道,为积极应对这一国际难题贡献中国方案、中国智慧。”单叶骅说。